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Όλα δείχνουν, πως το μαρτύριο της «σταγόνας» τελειώνει εντός των προσεχών ημερών για
όλους μας. «Δεν πάει άλλο» είπε η Άγκελα Μέρκελ και έχοντας ως συνεργάτη τον
Φρανσουά Ολάντ, επιθυμεί να δώσει ένα τέλος στα βάσανα του Σισύφου, που λέγεται
Ελλάδα.  Η ιστορία αυτή δεν πήγαινε άλλο και δεν συνέφερε ούτε τους Δανειστές, ούτε την
Ε.Ε, ούτε την Αμερική και φυσικά ούτε την χώρα μας. Η ... χειρότερη λύση θα 'ναι καλύτερη
από την χρεοκοπία. Η πατρίδα μας ανήκει στην Ευρώπη και έπρεπε να μείνει σ' αυτήν. Οι
πρόγονοί μας έδωσαν τα φώτα της Δημοκρατίας και του πολιτισμού.
Οι πολίτες όλο αυτό το διάστημα έζησαν ένα πρωτοφανές μαρτύριο και όλοι πλήρωσαν τις
απάνθρωπες πολιτικές των κυβερνήσεων των τελευταίων δεκαετιών. Παλιά οι πολιτικοί
έβγαιναν από την ... αρένα ενδοξότεροι και φτωχότεροι. Πρόσφατα, όμως, σχεδόν η
συντριπτικοί πλειοψηφία αυτών, μπήκαν στην πολιτική πάμφωχοι και βγήκαν...
πάμπλουτοι...! Η αλαζονεία και η απληστία τους δεν είχε προηγούμενο. Οι ...
παρατρεχάμενοι, οι κομματάρχες και τα τρωκτικά του συστήματος αλώνιζαν... την κοινωνία
και μας αντιμετώπιζαν ως άτομα ενός κατώτερου Θεού.
Η συμφωνία, βέβαια , είναι προ των θυρών και αυτό έχει στην κυριολεξία τρελαίνει, όσους
δεν ήθελαν με τίποτε να κλείσει το θέμα. Ποιοί είναι αυτοί; Κατ' αρχήν είναι το «Λόμπι της
Δραχμής» δηλ. εκείνοι που έβγαλαν τα κλεμμένα στο εξωτερικό και ήθελαν να γυρίσουμε
στη δραχμή για να γίνουν πάμπλουτοι και να μας αγοράσουν... τζάμπα...! Έπειτα ήταν ένα
τμήμα του πολιτικού κόσμου, που ήθελε την πτώση της κυβέρνησης Τσίπρα – Καμμένου και
γι' αυτό έκανε αναφορές στην αρχή της «δεδηλωμένης». Γι' αυτούς η συμφωνία αυτή είναι η
πολιτική τους καταστροφή. Μια τρίτη κατηγορία, που δεν ήθελε την συμφωνία είναι οι
ιδεολόγοι και οι ιδεοληπτικοί δηλ. αυτοί που θεωρούν ότι η Ελλάδα δεν έχει θέση στην
Ευρώπη, και αυτοί ανήκουν σε όλα τα κόμματα. Αυτοί τονίζουν πως ο ΣΥΡΙΖΑ δεν πρέπει να
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απομακρυνθεί από τις προεκλογικές υποσχέσεις.
Ευτυχώς που οι Τσίπρας – Καμμένος έκλεισαν τα αυτιά τους σ' αυτές τις Ερινύες της
καταστροφής και αποφάσισαν να καταλήξουν δίνοντας ... τα χέρια. Οπωσδήποτε μια
συμφωνία απαιτεί συμβιβασμό και αμοιβαίες υποχωρήσεις από τους εμπλεκόμενους. Όσοι
πίστευαν πως η χώρα μας πρέπει να πάρει οικονομική .... ανάσα και να ξεφύγει από τον
εφιάλτη της χρεοκοπίας χωρίς να πάρει μέτρα, χωρίς αναδιαρθρώσεις και δεσμεύσεις
έκαναν μεγάλο λάθη. Κανένας πλέον δεν μας δίνει τα λεφτά του για να τα καταβροχθίζουν
τα τρωκτικά της Διαπλοκής και της Διαφοράς. Αυτό το ... παιχνίδι... τελείωσε.
Η Ελλάδα πρέπει να κάνει μεταρρυθμίσεις, να αναδιαρθρώσει το χρέος και να σπρώξει την
κοινωνία να ξεπεράσει την σκοτοδίνη της αυτοτροφοδοτούμενης κρίσης χρεών και ύφεσης.
Ο Ευρωπαϊκός Μηχανισμός Στήριξης πρέπει να βοηθήσει, με ένα χαμηλότοκο δάνειο για
τριάντα – σαράντα χρόνια και για δυνατότητα εξόδου της χώρας στις αγορές.
Η Ελλάδα πρέπει να κάνει μεταρρυθμίσεις, να αναδιαρθώσει το χρέος και να σπρώξει την
κοινωνία να ξεπεράσει της σκοτοδίνη της αυτοτροφοδοτούμενης κρίσης χρεών και ύφεσης.
Ο Ευρωπαϊκός Μηχανισμός Στήριξης πρέπει να βοηθήσει, με ένα χαμηλότοκο δάνειο για
τριάντα – σαράντα χρόνια και πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα εξόδου της χώρας στις
αγορές.
Η έξοδος της Ελλάδας από την Ευρωζώνη θα 'ταν καταστροφή για όλους, πέραν του ότι δεν
υπάρχει και νομικό πλαίσιο για τέτοιο θέμα. Έτσι όλοι μαζί ας υπογράψουν την συμφωνία
και πιασμένοι χέρι – χέρι ας δώσουμε άλλη διάσταση στην Ευρωπαϊκή προοπτική της
πατρίδας μας.
Η χειρότερη συμφωνία θα ναι επωφελέστερη από την οποιαδήποτε μορφή χρεοκοπίας. Το
ψυχολογικό δράμα έπρεπε να τελειώσει...! Η κοινωνία είναι στα όρια της τρέλας και η
αγορά συνεχώς βυθίζεται. «Αρκετά πια».
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